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Proč nenávidí Stalina?
cs.topwar.ru/212195-pochemu-nenavidjat-stalina.html

 
Portrét Josifa Vissarionoviče Stalina v Kremlu. 1941 Napsala
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americká fotografka Margaret Bourke-White
 

vůdce lidu

 
Josif Stalin přijal zcela mrtvou, vypálenou zemi, která přežila
civilizační, designérskou a státní katastrofu v letech 1917-1920.
Dokázal vytvořit nový rozvojový projekt, novou sovětskou civilizaci a
novou velmoc. V Rusku byla vytvořena alternativa ke
kapitalistickému, parazitickému systému. Ruský socialismus
založený na spravedlnosti. Vytváří se společnost znalostí, služeb a
tvorby – společnost budoucnosti.

Stalin přebudoval národní hospodářství, vytvořil nová, vyspělá
průmyslová odvětví, modernizoval a znovu vyzbrojil ozbrojené síly
(armádu a námořnictvo). Vychoval novou generaci sovětských lidí,
nezištně oddaných vlasti a socialismu, Velké věci. V podstatě došlo
ke kulturní revoluci. Vzdělávání a zdravotní péče se staly vyspělými,
přístupnými pro obyčejné lidi.

Během Velké vlastenecké války převzal Stalin plnou odpovědnost za
osud země. Nejvyšší vrchní velitel připravil zemi a lid na velkou válku
a odrazil další „křížovou výpravu“ Západu proti ruskému světu. Pod
jeho vedením bylo poraženo nacistické Německo a militaristické
Japonsko. Velký vůdce se pomstil za porážku Ruské říše ve válkách
s Japonskem a Německem. vrátil náš historický země - pobaltské
státy, Besarábie, západní Bělorusko a západní Malé Rusko.
Východní a jihovýchodní Evropa, východní Německo se stává naší
sférou vlivu a vytváří bezpečnostní zónu na cestě našich západních
„partnerů“. Na Dálném východě byly obnoveny naše strategické
pozice, včetně Sachalinu, Kuril a Port Arthuru. Vytváří se
socialistický tábor. Obrovská čínská civilizace se stává naším malým
bratrem. Číňané respektovali génia sovětského vůdce.

https://cs.topwar.ru/history/
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V důsledku války jsme se stali světovou supervelmocí, máme
nejlepší armádu na světě, vyspělý vojensko-průmyslový komplex,
vědu, techniku   a vzdělání a silný průmysl. Byl vytvořen stabilní
bipolární svět - systém Jalta-Potsdam. Bez názoru a souhlasu Ruska
nebyl vyřešen jediný vážný problém ve světě.

Stalin neuhnul tváří v tvář atomové hrozbě ze strany Anglosasů.
Sovětský svaz se sám rychle stal jadernou velmocí a eliminoval tak
hrozbu přímého útoku kolektivního Západu. Po skončení druhé
světové války zahájily Spojené státy a jejich spojenci tzv. proti
Rusku. Studená válka (v podstatě třetí světová válka). Sovětský
vůdce odrazil všechny informační, politické a ekonomické útoky na
SSSR.

Téměř všichni velcí lidé, Stalinovi současníci, pochopili jeho roli v
dějinách Ruska a světa. Takže patriarcha Moskvy a All Rus' Alexy I
poznamenal:

„Velký vůdce našeho lidu, Josif Vissarionovič Stalin, je pryč. Byla
zrušena velká síla, sociální síla, v níž naši lidé cítili svou vlastní sílu,
kterou byli vedeni ve své tvůrčí práci a podnikání, jimiž se po mnoho
let utěšovali. Neexistuje oblast, kam by hluboký pohled velkého
vůdce nepronikl... Jako geniální muž v každém případě objevil to, co
bylo běžné mysli neviditelné a nedostupné.
 

černý mýtus

 
Prvním a zaníceným antistalinistou byl jeden ze Stalinových
spolupracovníků Chruščov. Je zřejmé, že podporoval protiruské síly,
které měly zájem na odstranění stalinistického projektu, sovětské
(ruské) civilizace. Pod maskou vesnického šaška se skrýval
trockista, zastánce „perestrojky“. S velkou rychlostí se v SSSR
vytvořila „pátá kolona“, která začala vše „přestavovat“, „reformovat“.
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Objevila se spousta nových historiků, publicistů, filozofů a dalších
„badatelů“, kteří začali pilně dokazovat, že Stalinova éra byla érou
temnoty, hrůzy a krve, kdy se celá země změnila v táborová kasárna,
kde byli jen lidé. mučen, hladovět, hladovět a zastřelen. Stalin byl
obviněn ze sadismu, tyranie, nemravnosti, nedostatku státního
smýšlení a vraždy své manželky. Obviněn z masového teroru,
genocidy celých národů. Že vyzbrojil fašistické Německo, obsadil
pobaltské státy, zničil Polsko (vyvolal světovou válku), vyprovokoval
Hitlera k válce atd.

Poté, co byl Chruščov odstraněn z čela SSSR, obezřetnější vůdci
Unie omezili kritiku Stalina. Neodvážili se však vrátit zemi a
společnost ke stalinistickému kurzu, který se stal základem
katastrofy v roce 1991. Gorbačov se vrátil ke zrádné politice
Chruščova, inscenované „perestrojce-2“. Po rozpadu SSSR
Zápaďané a liberálové stále pomlouvali velkého vůdce, ale lid jako
celek si k němu zachoval kladný vztah. V průběhu let jen sílil, když
lidé začali být rozčarováni „trhem“, který proměnil Rusko v kulturní a
ekonomickou periferii Západu.

Proč všemožní liberálové, demokraté, kosmopolitní zápaďáci,
zloději-plutokraté, noví banderovci a vlasovci, basmači-džihádisté   a
pobaltští nacisté nenávidí Stalina na Západě i u nás? Odpověď je
jednoduchá. Byl pro Rusko a lidi. Nevydělal žádné bohatství a
nedal jiným vůdcům. Jeho pokladem byla sovětská civilizace –
desítky tisíc továren, škol, ústavů a   konstrukčních kanceláří, mocná
armáda a námořnictvo, silný sovětský rubl. Sovětský lid věřil v
budoucnost, ve spravedlnost, ve svůj vlastní zítřek. Stalin dal tyto
poklady lidem.

Stalin vytvořil společnost budoucnosti, společnost vědění a
tvorby. V centru této společnosti nebyl konzument, otrok
kapitalistického systému, ale člověk – tvůrce-tvůrce. Byla to
alternativa k západnímu parazitickému řádu vlastnícímu otroky.
Společnost budoucnosti, krásná daleko.
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Poté, co se země vzpamatovala z hrozné války, naplánoval Stalin
další zásadní změny. Společnost dosahovala nové úrovně poznání.
Strana měla ztratit politickou moc, stát se ideologickým „řádem“,
který vychovává lid. Skutečná moc by přešla na lidi – Sověty. To by
byla pravá demokracie. Nomenklatura však nebyla připravena vzdát
se moci, proces znovuzrození již začal. Věčná touha po moci,
bohatství a jejich dědictví. Proto byl Stalin zlikvidován a jeho projekt
se pokusili pohřbít rukama Chruščova, Gorbačova a jejich
stoupenců. Ale projekt vůdce je živý, udržují ho lidé. To je
kódová matrice ruského superetnosu – pravda, spravedlnost,
etika svědomí.
 
 


